
DROZDOVSKÉ NOVINY 

Drozdovské polétání + souřadnice "místa činu" 

Čtvrtletní obecní zpravodaj: 3/2023                                                                                      vychází 27. 9. 2023                                                                                                        

Prázdniny rychle utekly a máme tu 4. září a nový školní rok. 

Do školy přicházejí usměvavé a opálené děti a paní učitelky. 

Objevují se tu i malí školáčci, kteří přicházejí poprvé do MŠ 

se svými maminkami a tatínky. Je 8 hodin, ozve se první za-

zvonění a paní učitelky vítají ve třídách žáky 2., 3., 4.  

a 5. ročníku. Společně si vypráví své zážitky z prázdnin, se-

známí se s tím, co je bude čekat další den a kolem půl deváté 

odcházejí domů. Venku je krásně, svítí sluníčko a tak se těší, 

že si poslední volný den užijí a budou se koupat v bazénu.  

Velký den teprve čeká naše nové ,,Prvňáčky“.  Malí školáč-

kové přicházejí se svými rodiči a prarodiči  do I. třídy 
s krásnými aktovkami na zádech. Usedají do lavic, na kterých 

mají připravené učebnice a čekají, co se bude dít. Je 9 hodin  
a do třídy přichází paní ředitelka E. Peksová, společně 
s panem starostou P. Sládkem, paní J. Humlovou, paní  

M. Lisou a panem J. Mrkáčkem. Paní ředitelka nejprve přiví-
tá všechny přítomné a nové žáky školy ,, Prvňáčky“. Potom 

předává slovo paní učitelce I. Němečkové, která pozve všech-
ny malé školáky před tabuli ke krátkému rozhovoru. Děti 

postupně říkají své jméno, svěří se, co rády dělají a zazpívají 
písníčku nebo přednesou básničku. Jsou velmi šikovné. Po-

tom přichází na řadu stužkování. Každý z prvňáčků projde 
nazdobenou bránou před tabulí, zazvoní kouzelným zvoneč-

kem a paní učitelka mu připne stužku se jménem a velkou 
jedničkou. Děti  také dostávají balíček s pomůckami, které 
budou používat při výuce a vrací se zpět do lavice. Nyní  

je přichází přivítat pan starosta P. Sládek, společně s paní 
J.Humlovou a M. Lisou. Předávají dětem krásné kufříky 

s pomůckami do školy a Pamětní list. Tím ještě slavnostní 
chvíle nekončí. Mezi děti přichází s paní učitelkou nová ka-

marádka – opička Žofka. Společně s ní a paní učitelkou  
se děti naučí krásnou báseň o škole. Dnešní slavnostní den 

pomalu končí. Děti odchází spokojené a s úsměvem ze třídy  
a těší se na další den ve škole.  

Irena Němečková 

První den ve škole 

V sobotu 9. září 2023 se uskutečnila celodenní akce pro všechny modeláře, aviatiky a jejich příznivce s názvem Drozdovské 

polétání + souřadnice "místa činu". Akce se konala na Drozdovských loukách směr  Týček. Počasí nám přálo, akce se 

vydařila. Děkujeme OZ Drozdov za podporu této akce. 

Letu zdar!           Za LMK Drozdov             Jan Závora 



Zápis z veřejného zastupitelstva č. 3/2023 
Zápis č. 3/2023 z veřejného zasedání zastupitelstva Obce 

Drozdova konaného dne 11. září 2023 od 19:00 hod. 

v zasedací místnosti obecního úřadu. 

Přítomno zastupitelů: 8    Počet občanů: 4  Hosté: 0 

 Program: 

1) Kontrola usnesení, schválení programu jednání 

2) Informace o rozpočtové změně č. 4/2023 

3) Projednání a schválení záměru směny pozemků za úče-

lem majetkového vypořádání po výstavbě příjezdové 

komunikace k ČOV a po výstavbě ČOV pro Obec Droz-

dov. 

4) Projednání a schválení Směnné smlouvy s panem Fran-

tiškem Pálkem  

5) Projednání a schválení Směnné smlouvy s panem Marce-

lem Kebrdlem a panem Milošem Kebrdlem. 

6) Diskuze 

7) Usnesení, závěr 

1. Starosta obce provedl kontrolu usnesení č. 2/2023  

z veřejného zasedání zastupitelstva konaného dne 12. 6. 

2023. Místostarostka seznámila přítomné s programem jedná-

ní, program byl odsouhlasen. Zapisovatel dnešního jednání  

je Irena Němečková a ověřovatelé zápisu Miloslav Jelínek a 

Jiří Měšťan. Omluven pan František Rejzek, ZO je usnáše-

níschopné. 

Hlasování zastupitelů: Pro: 8   proti: 0 zdržel se: 0 

2. Starosta seznámil přítomné s rozpočtovou změnou č. 4  

na rok 2023. Rozpočtová změna se týká neinvestiční dotace 

z Operačního programu Jan Ámos Komenský, kterou získala 

Základní škola a Mateřská škola Drozdov ve výši 875 039,- 

Kč. Dotace byla poskytnuta prostřednictvím zřizovatele,  

tj. Obce Drozdov.  

Hlasování zastupitelů: Pro: 8    proti: 0 zdržel se: 0 

3. Starosta seznámil přítomné se záměry směny pozemků. 
Směny pozemků se připravují z důvodu majetkového vypořá-
dání po výstavbě ČOV a příjezdové komunikace k ČOV. 
K výstavbě byly na základě smlouvy o smlouvě budoucí pou-
žity pozemky občanů. Záměry řeší majetkové vypořádání 
s panem Františkem Pálkem a s Kerbdlovými.  

Připomínky občanů: po vyřešení těchto majetkových vztahů 

bude řešeno i vypořádání majetkových vztahů s panem Lubo-

šem Homolkou.  

Hlasování zastupitelů: Pro: 8    proti: 0          zdržel se: 0 

4. Starosta seznámil přítomné s návrhem Směnné smlouvy 

mezi Obcí Drozdov a panem Františkem Pálkem. Jedná  

se o pozemky parc.č. 723/372 o výměře 800 m2 a parc.  

č. 723/373 o výměře 800 m2. Tyto pozemky vznikly 

z pozemku parc.č. 723/123, který je ve vlastnictví obce Droz-

dov. A dále pozemky parc.č. 481 o výměře 1470 m2 a parc. 

č. 482/2 o výměře 222 m2, tento pozemek vznikl oddělením 

od pozemku parc.č. 482. Oba tyto pozemky jsou ve vlastnic-

tví pana Františka Pálka.  Pověření starosty obce k podpisu 

této směnné smlouvy. 

Hlasování zastupitelů: Pro: 8    proti: 0 zdržel se: 0 

5. Starosta seznámil přítomné s návrhem Směnné a darovací 

smlouvy mezi Obcí Drozdov a panem Marcelem Kebrdlem  

a panem Milošem Kebrdlem. Jedná se o pozemky parc.  

č. 723/371 o výměře 800 m2 ve vlastnictví obce Drozdov.  

A o pozemky parc.č. 13/3 o výměře 61 m2, 13/4 o výměře 29 

m2  a 13/5 o výměře 36 m2 ve vlastnictví pana Miloše Kebr-

dleho. Dále o pozemky parc.č. Pozemky parc.č. 471/19  

o výměře 56 m2, 471/20 o výměře 362 m, 471/21 o výměře 

17 m2 a o parc. č. 471/22 o výměře 7 m2 ve vlastnictví pana 

Marcela Kebrdleho. Pan Marcel Kebrdle jmenované pozem-

ky obci daruje. Pověření starosty k podpisu této smlouvy.  

Hlasování zastupitelů: Pro: 8    proti: 0 zdržel se: 0 

6. Starosta seznámil přítomné s plánovaným vypnutím 

elektřiny v části obce 29. 9. 2023 od 7,30 do 15,30 hodin. 

Kterých čísel popisných se vypnutí týká, bude vyvěšeno.  

Kdy budou prováděny výkopové práce a ukládání kabelů  

do země ve spodní části obce? Práce začnou probíhat pravdě-

podobně v příštím roce. 

Od kdy bude prováděn svoz KO 1x za 14 dnů? Předpokládá-

me od 1.11.2023. Svoz a sběr velkoobjemového a nebezpeč-

ného odpadu předpokládáme koncem října. 

Poškozené, nebo ucpané žlaby na trafostanici za obcí. Závada 
je nahlášena pracovníkovi ČEZu.  

7. Usnesení, závěr 

Veřejné zasedání bylo ukončeno v 19:25 hod. 

Zapisovatelka:  Mgr. Irena Němečková 

      

Ověřovatelé zápisu:  Miloslav Jelínek,  Jiří Měšťan 

Slovo starosty 

Mnozí z Vás si již jistě všimli, že na dětském hřišti ve sportovním areálu TJ Drozdov je umístěn nový stůl s lavicemi. Toto 

posezení bylo pořízeno z finančního příspěvku, který poskytly maminky, které na začátku prázdnin organizovaly v prostorách 

OÚ burzu dětského oblečení. Děkuji našim aktivním maminkám za náročnou organizaci této burzy, za finanční příspěvek  

a vám všem za to, že se snažíte tento dětský koutek udržovat v čistotě a pořádku. 

V posledních měsících se na nás distributor el. energie firma ČEZ obrátila prostřednictvím svých projektantů s několika žá-

dostmi o posílení přívodů el. energie do Vašich domácností. Jedná se o výměnu nadzemního vedení po sloupech za kabelové 

vedení v zemi, týká se to však pouze několika úseků. Hledáme vhodná technická řešení, která by umožnila výměnu těchto 

vedení v celé obci. Chceme předejít rozkopání krátkých úseků chodníků a ponechání sloupů a střešních držáků. Preferujeme 

umístit kabely do země postupně do chodníků v celých ulicích. Velice by pomohlo, aby všichni z Vás, kteří uvažují o budoucí 

realizaci fotovoltaických panelů, tepelných čerpadel, případně jiných navýšení příkonů pro Vaše rodinné domy, podali žádosti. 

Žádosti na tyto Vaše projekty podejte na firmu ČEZ Distribuce a.s. co nejdříve. 

               Sládek Pavel  



Sbor dobrovolných hasičů 
11. července jsme byli přivoláni k požáru posekaného pole 

v katastru Města Zbiroh. Jednotka vyjela DA Ford a Tatrou 

CAS 148. Na místě prováděla likvidaci požáru vodním prou-

dem a kyvadlovou dopravu vody. 

29. července se konalo 

„Prázdninové posezení u 

hasičů“. K tanci a poslechu 

hrála skupina MELODIE. 

2. – 5. srpna proběhlo sou-

středění mladých hasičů. Při 

soustředění jsme vystoupili 

s ukázkou likvidace požáru 

domu a záchrany osoby 

v Domově Na Výsluní, Ho-

řovice, kde se konala každo-

roční akce Porcinkule. Kli-

entům Domova jsme udělali 

velkou radost nejen vystou-

pením, ale také dárečky, 

které pro ně děti vyrobily. Dále jsme navštívili Expozici po-

žární ochrany ve Zbirohu. Soustředění jsme ukončili poseze-

ním u ohně a přespáním v myslivecké chatě v Cerhovicích. 

14. srpna v 10.57 hod. byla naše Jednotka přivolána k požáru 

budovy strojírenské výroby Novares. Situace v době příjezdu 

JPO: Požár venkovního skladu za JV rohem haly, na místě již 

Hořovice, Žebrák. Tatra Drozdov na místě jako 3. CAS  

v pořadí.  

Činnost jednotky na místě zásahu: Rozvinutí dálkového vede-

ní vody 7 "B" od JV rohu haly k vrátnici, použito 5 vlastních 

hadic "B". Následně doplňování Hořovické Tatry CAS 32 + 

zahájení kyvadlové dopravy vody na místo zásahu. Po rozvi-

nutí vedení "B" zásah v DT na "C" proudu, který byl rozvinut 

za JV rohem haly - ochlazování/obrana nezasažených palet  

a hašení. Po 15 minutách jsme byli vystřídáni. Jeden člen 

jednotky byl zraněn, ošetřen 

ZZS. Plnění dalších pokynů. 

Poté dle příkazu VZ ústup  

k vrátnici. Hadicové vedení  

a ostatní materiál jsme byli 

donuceni ponechat na místě 

ohni. Dále pomoc při doplňo-

vání vody do zasahujících 

CAS.Zřízení čerpacího stano-

viště v areálu firmy EUROP-

TEC ve spolupráci s JSDH 

Zbiroh. Nasazeno čerpadlo 

Tohatsu . Jímky byly zcela 

vyčerpány. Poté na pokyn VZ 

přesun k Žebráckému rybníku 

jako pomoc při čerpacím stanovišti. Okolo 19.30 jednotka 

poslána VZ zpět na základnu. 

Po prázdninách, od 8. září, pokračujeme ve schůzkách mla-

dých hasičů. 

Koncem září organizujeme námětové cvičení Okrsku. 

4. října vystoupí mladí hasiči s ukázkou zásahu při autoneho-

dě v Domově Na Výsluní, Hořovice na akci Den otevřených 

dveří v rámci týdne sociálních služeb. 

28. října se bude konat Drozdovské Světélkování. 

Eva Ešková 

 MS Holý Vrch Drozdov 
My, co chodíme na procházky do lesa kolem lovecké chaty, 

jsme jistě zaregistrovali nebývalý povyk v areálu chaty. 

Chata poslední roky chátrala, tak jsme se rozhodli pro čás-

tečnou rekonstrukci. Posléze jsme zjistili, že bude třeba více 

oprav, než jsme původně předpokládali. Brigády pro členy 

našeho mysliveckého sdružení začaly již v lednu, konaly  

se každou středu od 15 h.  

Po skoro půlročním snažení se úpravy dokončily, my se má-

me zase kde scházet a můžeme nadále pořádat různé akce 

jak pro myslivce, tak pro naše občany. Oprava chaty byla 

zásluhou nejen našich členů.  Díky finanční podpoře, které 

se nám od našeho obecního zastupitelstva dostává, jsme 

mohli rekonstrukci provést v rozsahu větším, než jsme pů-

vodně doufali. Za náklonnost celému obecnímu zastupitel-

stvu děkujeme. 

V sobotu, 9. září 2023 se uskutečnilo v naší chatě posezení 

při country hudbě se skupinou Krýgl Boys. Bylo krásné po-

časí, dorazil hojný počet vesele se bavících občanů Drozdo-

va, zavítalo k nám i pár občanů  přespolních. Myslím si,  

že se akce samotná líbila a dle pozitivních reakcí účastníků 

se líbila i opravená chata. 

Další akci, kterou uskutečníme, bude již tradiční sokolnické 

setkání, které se bude konat v sobotu, 30. září. Na tuto akci 

jsme připravili besedu pro naše nejmenší, ale i dospělé obča-

ny. A v neposlední řadě nesmím opomenout Hubertský ples, 

který plánujeme na sobotu, 18. listopadu. Na plese bude 

hodně krásných cen a hlavně bohatá zvěřinová tombola. 

Drozdovští myslivci se těší na hojnou účast vás všech. 

Za Myslivecké sdružení Holý Vrch Drozdov     Lukáš Šubert 



Zpráva SPOZ 

Opustil nás: 

Pan Josef Dvorský, č. p. 190 - Zemřel v neděli  

2. července 2023 ve věku 86 let. 

Narozené děti: 

Ester Zelenková, č. p. 116, narozena 30. července 2023 

Patrik Mottl, č. p. 226, narozen 8. srpna 2023 

 

Za SPOZ Jitka Humlová 
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Loučení s MŠ 

Letošní loučení s Mateřskou školkou se uskutečnilo v ,,Hostinci u Lisých'' ve středu 28. června 2023. Paní učitelky nacvičily 
s dětmi velmi pěkné vystoupení a předvedly se nám i malé mažoretky. Poděkováním za toto celé pěkné vystoupení byl vel-
ký potlesk od rodičů, prarodičů a sourozenců, kteří se dostavili v hojném počtu. Paní Marie Lisá přečetla dětem krátký po-
hádkový příběh a nakonec už zbývalo jen předškoláky odměnit šerpami, dárečky a kytičkou pro maminky. 
 
Děti, které se loučily s mateřskou školkou: 
Cvárovský Michal 
Fiala Štěpán 
Veverka Karel 
Obleser Jan 
Hirsch Ezra 
Kuncová Nikola 
Kebrdlová Magdaléna 
Matějková Ella 
Rejzková Adéla  
 
 
Za SPOZ Jitka Humlová 
Foto Jaroslav Mrkáček 

Do stavu manželského vstoupili: 

V sobotu 8. července 2023 si řekli své ,,Ano''  

Radka Provázková a Martin Štochl. Novomanželům 

přejeme hodně zdraví, štěstí, lásky a radosti. 

Zahájení školního roku 
Na zahájení nového školního roku 2023-24, na který nás pozvala paní ředitelka ZŠ Mgr. Eva Peksová, se zúčastnili starosta 
obce pan Pavel Sládek, paní Marie Lisá, paní Jitka Humlová a pan Jaroslav Mrkáček. 
V 8:00 hod. jsme navštívili MŠ, kde nás všechny přítomné přivítala paní učitelka Soňa Matějková. Pan starosta popřál všem 
dětem šťastný návrat do školky a nově přijatým plno pěkných zážitků a nových kamarádů. Paníí Lisá a paní Humlová rozdaly 
všem dětem malé dárečky a nově přijatým dětem ještě pamětní listy. 
 
Nově děti v MŠ: 
Tereza Veverková 
František Sehnoutka 
Nela Tlustá 
Aneta Duníková 
Mia Bogdanová 
Max Bogdanov 
Radek Vodička 
Vojtěch Cvárovský 
Karolína Dlouhá 
Petra Matějková 
Nikol Matějková 
Sabina Kuncová 
Marcel Kebrdle  
 
 
Za SPOZ Jitka Humlová 
Foto Jaroslav Mrkáček 



Dřevořezba dle pověsti o vzniku jména naší obce 

Původní obec – předchůdkyně Drozdova - stávala téměř jeden 
kilometr od nynější obce směrem západním, pod silnicí 
k Týčku. Měla jméno Bel po svém zakladateli, který přivedl 
osadníky z Moravy a usadil se v této části naší země. Místo  
se jim po čase znelíbilo, prý bylo příliš vlhké, bažinaté. A tak 
své obydlí posunuli do mírné nížiny. Usnesli se také o tom,  
že nové osadě dají i nové jméno. 

Když tak jednou sedělo několik mužů pod košatým bukem, 
přilétl pták, usedl na větev a prozpěvoval si. Radili se, jaké 
jméno by osadě dali. Tu jeden z nich zvolal: „Už to mám – 
dáme osadě jméno Buk“. 

Po chvíli jiný z mužů navrhl, aby se obec jmenovala po ptá-
ku, který k nim při poradě přilétl a prozpěvoval jim nad hla-

vami. Byl to drozd. Jméno se jim zalíbilo a nazvali svoji obec 
Drozdov. 

Na základě této pověsti vznikla myšlenka, že pro naší nově 

zrekonstruovanou budovu obecního úřadu necháme zhotovit 

dřevořezbu od našeho spoluobčana pana Jiřího Šotta. Grafic-

ký návrh vytvořila paní Laděna Kučerová z Kublova. Na vý-

sledek se můžete povídat na přiložených fotografií nebo  

ve skutečnosti na schodišti našeho obecního úřadu. 

Paní Laděně Kučerové a panu Jiřímu Šottovi velice děkujeme 
za znázornění pověsti o vzniku jména naší Obce Drozdov. 




